
Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za lipanj 2026. 
 
Hrvatski kulturni dom na Sušaku 
 
Projekt Kultura svima provodi Filmaktiv sa suradnicima. Financirano sredstvima Europske unije. 
Izneseni stavovi i mišljenja su stavovi i mišljenja autora i ne moraju se podudarati sa stavovima i 
mišljenjima Europske unije ili Europske izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni 
Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih. 
 
Program Hrvatskog kulturnog doma na Sušaku za lipanj 2026. 
 
do 3.6. Glowing Globe: Singularity Art / izložba 
Galerija Kortil 
Ovogodišnje izdanje tematski polazi od ideje tehnološke singularnosti – trenutka u kojem 
tehnološki napredak nadilazi ljudsko razumijevanje i kontrolu – te istražuje napetost između 
ubrzanog digitalnog razvoja i potrebe za očuvanjem humanosti koja prožima suvremene 
umjetničke prakse. 
Prema izboru kustosica i organizatorica Ingeborg Fülepp i Ivane Lučić, na izložbi i manifestaciji 
sudjeluju: Don Ritter, James Bloom, Jason i Debora Bernagozzi, Gaia Radić, Martina Miholić, 
Matevž Kolenc (Olenc), Stefan Tiefengraber te Sz. Berlin ± Panic. Radovi obuhvaćaju širok 
spektar medija, od video i sudio instalacija do generativne umjetnosti i hibridnih formi. 
 
 
1.6. Your Play [The Rijeka Youth theatre] / humoristična predstava 
u 20 sati 
U satiričnoj predstavi smještenoj u državi Eksperimentiji, upoznajemo Bethanie i Ringa 
Rawlingsa – sestru koja pokušava pobjeći iz društva i brata koji vodi državu. Oko njih se nižu 
roditelji opsjednuti uspjehom, direktori gladni profita, građani zarobljeni ekranima i sustav koji od 
ljudi stvara poslušne potrošače. 
Kroz niz duhovitih, apsurdnih i ponekad brutalno iskrenih scena, predstava secira suvremeno 
društvo: politički populizam, nepotizam, kapitalizam, generacijske sukobe i masovno iseljavanje 
mladih. 
U predstavi igraju srednjoškolci Ena Ban, Jan Ilić, Lara Soldatić, Mia Butorac, Elena Babić, 
Lucija Vrsalović, Lara Mohović, Ema Ešler, Ivana Barišić, Iris Mihočić, Jadran Matić, Greta 
Jerković, Alex Škorić, Lara Zatezalo, Kira Medošević i Matej Škarić. Režiju potpisuje Lisa 
Mihelec, a asistentica režije je Hana Tomulić. 
 
 
2.6. RockeRin – Sve se mijenja / mjuzikl – PREMIJERA 
u 19:30 sati 
 
 
3.6. RockeRin – Sve se mijenja / mjuzikl 
u 19:30 sati 



 
 
5.6. Ja sam za ples  [Super limač] / plesna predstava 
u 19 sati 
Pripremite se za večer punu plesa, dječjeg smijeha i čarolije. Plesna godina puna truda, rada, 
rasta i ljubavi prema plesu staje u jedan poseban trenutak na pozornici. Dođite i budite dio ovog 
posebnog trenutka, uz goste koji će dodatno obogatiti našu večer.  
 
 
6.6. Rijeka folklora [Primorski Hrvat] / plesni koncert folklornih društava 
u 19 sati 
 
 
8.6. High School Musical [Plesni studio Believe] / plesna predstava 
u 17:30 i 20 sati 
Naši talentirani plesači donose priču o prijateljstvu, ljubavi i hrabrosti, da budemo ono što jesmo 
– kroz dinamične koreografije, prepoznatljive ritmove i zaraznu pozitivnu energiju. 
Očekuju vas poznate melodije, vesela atmosfera i puno plesnog uzbuđenja! 
Posebni gosti koji će nam uljepšati večer su naši dragi prijatelji: Super limači – mali, ali veliki po 
srcu i koracima i Halubajke – naše drage prijateljice koje donose vedrinu i energiju na scenu. 
 
 
9. i 10.6. Kad zatvoriš oči [Plesna udruga Ri DANCE] / plesna predstava 
u 19:30 sati 
Kad zatvoriš oči emotivna je plesna priča o djevojčici koja susreće sebe iz budućnosti.  
Kroz ovaj neobičan susret otvaraju se pitanja, uspomene, strahovi, snovi i životne lekcije, a 
iskren razgovor između malog i velikog sebe podsjeća nas koliko je neraskidiva nit između 
onoga što jesmo i onoga što tek postajemo. 
 
 
13.6. Alisa s onu stranu ogledala [Kreativni laboratorij suvremenog kazališta KRILA] / predstava 
suvremenog kazališta za djecu  
u 19 sati 
 
 
15.6. Ljetna produkcija [Plesna skupina Porto Ri] / plesna predstava 
u 18 i 20 sati 
 
 
18.6. Na terenu ritma [Flash Dance Unit] / plesna predstava 
u 18 i 20 sati 
Produkcija je prikaz cjelogodišnjeg rada plesnog kluba Flash Dance Unit, a kako se u isto 
vrijeme održava i svjetsko prvenstvo u nogometu, produkcija povezujei ples, sport i navijanje. 
 



 
18.6.-14.8. Provjerite da li ste živi [Vlasta Delimar] / izložba 
Galerija Kortil 
Galerija Kortil u Rijeci otvara izložbu Vlasta Delimar: Riječani, Provjerite jeste li živi, prvu 
epizodu višelokacijskog projekta posvećenog jednoj od ključnih umjetnica performansa u 
Hrvatskoj i regiji. Projekt je zamišljen kao anti-retrospektiva: umjesto linearnog pregleda opusa, 
polazi od povrataka, ponovnih čitanja i intenziteta radova koji kroz različita desetljeća nastavljaju 
djelovati u novim društvenim okolnostima. 
 
Naslov Provjerite jeste li živi upućuje izravan poziv publici, instituciji i gradu. U susretu s radom 
Vlaste Delimar živost se ne odnosi samo na biološko postojanje, nego na sposobnost reagiranja 
na tijelo koje odbija biti utišano, disciplinirano ili simbolički ublaženo. U njezinu opusu 
seksualnost otvara granice želje, srama, opscenog i javnog govora; starenje uvodi pitanje tijela 
koje ostaje vidljivo, aktivno i vezano uz polje želje; intima pretvara privatno iskustvo u javni 
govor. 
Prema konceptu kustosica Katerine Jovanović i Sabine Oroshi izložba okuplja radove koji kroz 
različita desetljeća otvaraju pitanja tijela, pogleda, seksualnosti, sjećanja, javnog prostora i 
intime. U njima se tijelo izlaže, ali se ne predaje pogledu; ono izaziva nelagodu, prekida 
društvene navike gledanja i razotkriva potrebu da se rad proglasi provokacijom, objasni ili 
moralizira. Odabrani radovi pokazuju kako Delimar autobiografiju, seksualnost, humor, ranjivost, 
gubitak i afekt pretvara u umjetnički materijal koji ostaje aktivan i u novim društvenim 
okolnostima. 
 
 
19.6. The Beat Goes On [Plesni centar Beat] / plesna predstava 
u 19 sati 
Pridružite nam se na večeri plesa i energije u kojoj sudjeluju svi plesači Plesnog centra Beat – 
od najmlađih do najstarijih! 
Na pozornici vas očekuju urbani i commercial stilovi, spoj emocija, strasti i ritma koji podiže 
temperaturu dvorane. Svaka točka donosi svoju priču, a iznenađenja su zagarantirana. 
 
 
20.6. Dobrodošli u ZOO [Plesni studio Axis] / plesna predstava 
u 19 sati 
 
 
27.6. Završna produkcija Edukacijskog programa KRILA za odrasle / predstava suvremenog 
kazališta 
u 19:30 sati 
 


